
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

飛躍のために 
校長 中 田  敦 

 

 8 月 18 日、85 日間の 2 学期が始まりました。暑い中でのスタートでしたが、全校生徒がそれ

ぞれのめあてをもって２学期を迎えました。始業式では、各学年の代表が２学期の目標を力強く

発表しました。始業式の中で、掲げた目標が達成できた自分の姿を思い描き、2 学期は自分の成長

のために時間を使ってほしいと生徒の皆さんに伝えました。85 日後に、なりたい自分になってい

るかどうか振り返ってほしいと思います。そして仲間とともにお互いの飛躍のためによりよい学

校生活を送ってほしいと願っています。 

また、始業式に先立ち、県中総体と東北大会での結果が報告されました。この夏の各種大会で

は、様々な熱中症防止対策が講じられる中での競技となりました。猛暑の中での各部の健闘に心

から拍手を贈ります。応援いただいた保護者の皆様にも厚く御礼申し上げます。 

さて、今年はこれまで以上に厳しい猛暑が続き、熱中症の危険性が急激に高まりました。夏季

休業中や２学期に入ってからの活動においても状況によって制限が必要な毎日が続いています。

生徒の安全を第一に考え、９月１日（金）に予定していた体育祭は、１０月６日（金）に延期する

ことといたしました。この日に向けて準備を進めてきた中での変更は、やる気に水を差してしま

うのではないかという心配もありましたが、現状を考えると仕方ないと納得してくれた生徒が大

部分だったようです。気候が少し涼しくなり、思い切り活動できる状況の中で中山中祭が盛り上

がっていくことを心から期待しています。 

３年生は部活動を引退し、それぞれの進路実現を目指して邁進していく時期を迎えました。生

徒会活動や学校行事でも最上級生として有終の美を飾り、後輩に引き継いでほしいと思います。

２年生は、来年度に向けて、学校全体を牽引するリーダーとして新たな決意と覚悟をもって前進

してくれることを期待します。１年生は、中学校生活のリズムが定着し、学習や生徒会活動など、

様々な活動において自信をもって前向きに 

取り組み、失敗を恐れず挑戦し自分を高め 

る毎日になることを願っています。個人と 

しても集団としても、中山中が大きく飛躍 

する２学期となることを期待しています。 

 

9/2「中山町安全･安心まちづくり町民大会」での 

吹奏楽部の演奏 



 

たくさんの激励とご声援をいただき、ありがとうございました。 

 ＜中体連関係＞ 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜文化関係＞ 

 

 

 

 

 

 

 

県中総体 

＜団体＞ 

◆ソフトテニス男子 準優勝（東北大会出場） 

◆サッカー 第３位 

◆バスケットボール女子 １回戦惜敗 

◆剣道男子 決勝トーナメント１回戦惜敗 

＜個人＞ 

 ◆柔道女子 63㎏級 三浦桃世 第３位 

 ◆柔道男子 55 ㎏級 今田優真 １回戦惜敗 

       73 ㎏級 渡辺京詩 第２位（東北大会出場） 

◆ソフトテニス男子 今井春輝・夛田太月組  第３位（東北大会出場） 

今野泰成・佐竹颯音組  ３回戦惜敗 

鳥取康介・髙橋遥大組  ２回戦惜敗 

佐竹玲音・東海林亜蓮組 １回戦惜敗 

 ◆ソフトテニス女子 黒沼碧衣・松田那菜組  ２回戦惜敗 

 ◆剣道男子 古澤直人 １回戦惜敗 

 ◆卓球女子 長岡柚衣 １回戦惜敗 

 ◆水泳 庄司咲良 女子 50m 自由形 予選惜敗  

     井上星蘭 女子 200mバタフライ ６位入賞  女子 100mバタフライ 予選惜敗 

 ◆器械体操  細谷拓翔 あん馬３位・総合８位 

  

東北大会            

＜団体＞                    

 ◆ソフトテニス男子 ベスト８ 

＜個人＞                    

◆柔道男子 渡邉京詩 １回戦惜敗  

 ◆ソフトテニス男子 今井春輝・夛田太月組 １回戦惜敗 

  

 

 

＜吹奏楽コンクール＞ 

◆第 54回村山地区吹奏楽コンクール 中学生小編成の部 優秀賞（県大会出場） 

◆第 62回山形県吹奏楽コンクール  中学生小編成の部 銅賞 

＜絵画コンクール＞ 

◆第 65回山形県こども絵画展覧会 入選 1年 今野琳誠「発見！奇妙なしっぽのトカゲ」 

                 入選  1年 庄司咲良「夏野菜」 

                 入選  2年 安達希美「私の音楽」 

＜英語弁論大会＞ 

◆第 75回東南村山地区中学校・高等学校英語弁論大会 中学校暗唱部門 

第２位 髙橋せら（県大会出場）“Malala Yusafzai: Education First”(ﾏﾗﾗ･ﾕｽﾌｻﾞｲ：教育が第一) 

 


